

普洱学院数学与统计学院学生志愿维护学校食堂就餐秩序志愿服务

疫情无情，人皆有情。在全校抗击疫情期间，数学与统计学院学生志愿维护学校食堂就餐秩序志愿服务，为同学们创建更健康，更安全的就餐环境。自告奋勇，积极的报名协助学校做好疫情防控工作。

秩序井然是每位志愿者与同学们相互理解，彼此尊重的最美解释。每当食堂的人流达到高峰时，志愿者们会在安全入口处引导就餐的同学排队间隔进入，防止人群过于密集。学生不就餐时，也要求他们全程带好口罩。红袖套，蓝口罩，他们就是食堂靓丽的一道风景线。



(同学们有秩序的取餐)

在疫情期间，距离不仅能产生美，更能够保证安全，食堂文明礼仪志愿者成员们是这种距离的测量者，也是保障者。如果有同学在等待取餐和就餐时距离过近，志愿者上前善意提醒——距离产生美。他

们坚守岗位，认真负责，结束就餐的同学志愿者们会提醒同学们自助回收餐盘，并引导同学们，有序地从出口离开。



（志愿者们集结准备工作合影）

恪尽职守，任劳任怨。志愿者时刻提醒同学们遵守食堂秩序，保持距离，佩戴口罩，从进口处进入从出口处出，严格要求他人与自己。每一次提醒，每一次的解释，那都是对就餐同学的负责，也是对学校安全的最好维护，最好保障。

数学与统计学院团总支

2020年6月2日